



## **В Алтайском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве своего сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Бийска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, обвиняемый, воспитывая малолетнего ребенка, вел асоциальный образ жизни и злоупотреблял спиртными напитками. В вечернее время в январе 2020 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, остался с сыном в доме наедине. В связи с тем, что ребенок не мог успокоиться и плакал, мужчина нанес множественные удары по различным частям тела мальчика. Смерть ребенка наступила от кровоизлияния вследствие черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в убийстве признал полностью. С достаточными доказательствами, подкрепленными результатами судебных экспертиз и показаниями свидетелей, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1482702>